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1 O0o0Oon

1.1 00

ubodaoaogoooogan

1.2 OUOOoOod
00 1.1 00 Q000000000000 Q000000000Q#0) 00000 BOOOOO

(i) QeB
(i) AeB= A°c®B (A°0 ADDDOOOOOO)
(iti) Ay, Ag, ... Ap,...€B =, A4, €D

000000000 ®S0Q00c0000000000O(Q,B)UO00000000

000000000 BVOOUOOODODOOOOQUOOOODOP=0°00000000

DD1.1(Q%)DDDDDD{B}C‘BDDDDDDDDDDD

(0) 0 e B, (I)UBl-e%, (Q)HBZ-G‘B, (3)036% (4) Bi\B;y := BN B§ € B
i=1 i=1 n=1

DD-(O)DD1.1(1),(11)DD®=QC6%.

(1)A;=B; (1<i<n),A;=0(G>n+1)00000v:000 A, €B00000000 1.1 (i) OO

U, Bi=Ur, 480000

2)00 1.1 ()00 BFeBOOODOOO(1)0 deMorgan 000000 N, B; = (U, BS) € B.

(3) 00 1.1 (iii) O de Morgan 000 0D00 (2) 000000000000

(4) Ay =By, A, =BS,n=2000 (2)00000000 O

—~

00 1.2 (2,8)00000000000000000 P:%—[0,1]0 (2,8)0000000000
(i) PE)=1
(i) Ap€B,n=12. ,0000m#An000000 AnnAd, =000000 (D000 Ay, A, ...
DDDDDDDDDDDD)DP(U An>:ZP(An).
n=1 n=1

000008, P) 00000000000 0OBO0O0O0O0O0AeB000 P(ADODOD ADODDOOO

0 1.1 (0000000)

Q={w,wa,...,wp,} (MO OODO)

B=2¢ QOO000;Q000000000000000)
#A
#Q
o0o0ooo (Q,8,P)000000000000O0O0OO0ODOOOOO0OUOOOOO

P(A) = AeB (#A000 A00000)

a) 00000 10000: Q={1,23,4,56}, P{w}) =1/6 (Vw € Q).

DDDDP(DDDDDDD):P({1,3,5}):#{;;?2’5}:2:1.

b) 0000 20000: Q={HH HT,TH,TT}, P({w}) = 1/4 (Vw € Q).
(HOO (head), TOO (tail) 000000)

[\



¢) 000000 «0000b000000000000000 1000000000000-0000
0000 Q={B1,...,By,W1,...,W}"00000#Q=(a+b)"000000
A0DO0OO0ooOoo kDDDDDDDDDDDDDD#A:(Z)akb"—kDDDD[IDP(A):(2)%.

d) 00000000 (000D00000000)0»000000000A00OD k00DO0DO
D000#A=(MePr-sPry 000000 P(A) = (7)Labncr

a+an

00 1.2 (2,8,P) 000000000
(1) P(0)=0
(2) Bie%,z’:L...,n,DDDDDDDDDDDP(U&):ZP(Bi).

(3) A,Be®B,ACB=— P(A) < P(B)
(4) BeB = P(B%)=1- P(B)
(5) A,Be®B 000 P(AUB) = P(A)+ P(B) — P(ANB).

0O0: (1) 00 1.1 000000e=PMOO0O0O0OD0<a<1 0000A,=0 () 00000
U 4, =000A4,NA,=0(m#n) 0000000 12100 PO =>,POO0OO0O000O
a>000000000aea=00000000<e¢<10000000000PW =00000
(2)4;=B;, (1<i<n),A;=00G(>n+1)00000US, 4=U_,B;00ANA =0@G+#4)00
00000012 3) 0 (1)000PUL, Bs) =31y P(Bi) + Y 0,1 P(0) =31, P(B)).

(3) Bi=A,By=B\A0O0O0OO B=B1UBy, BiNBy =000 (2)000P(B) = P(B1)+P(B2) > P(A).
(4) BUB°=Q,BNB°=00000012(i)0 (2)0000PB)+P(BY)=P(Q)=1000000
(5) B=ANB,By=ANB* B3 =A°NBO0000B;, B, B3000000000000(R)000
A= BUB,00 P(A) = P(By)+P(Bs), B=BUB300 P(B) = P(By)+P(B3), AUB = BiUB;UB;3
00 P(AUB)=P(B,)+P(B;)+P(B3). 0000000000 O

00 1.3 A, Ap,...€B000 P, A4,) <30 P(A,).

00: By = Ay, Bo=A\Ay, ..., B, = A,\(U}Z1 A4,) 00000By, By,...0000000 U2, B, =
U<, 4,. 000000 1.2@G)0000

P(|JA)=P(|JB.) =) _P(B.) <> PA
n=1 n=1 n=1 n=1
DDDDDDDDDDDAncBnDDD1.2(3)DDDDD O

00 14 (0,8, P)000000{B,}CcBOOOO
(1) BiCByC---CB,C--- = P(U,—, By) = lim P(B,).
(2) Bjo>By,>---CB,D>-- = P(-

n=1

B,) = lim P(B,).

O00: (1) A; = By, A, :Bn\UZ;llBk (n>2)00000A,4,,...0000000 U;_, Ax = B,
neN), Ui, Ar=U2,B,. 000000 1.2 (ii),00 1.2 (2) 0000

o0 [ee] oo n
P(U B,) = UAk :ZP (Ax) = lim ZPAk = lim P( U = lim P(B,).
(2)B§c---CcBSC--- 00000000 1.2 (4), de Morgan 00000000
1 c ey _1_ _ - c _
P(( Bn) =1-P((( B.)") = U By) =1-lim P(B;) = lim (1-P(B;)) = lim P(B,). O

n=1 n=1 n=1



011 (@00 90000 A46) QUOOO0 ADDODODOOOOOOODADDD QOO0 0000
0000000000 indee0000%B, AeA)0000000000000000

(1) MyeaB20 00000000

(2) Mren®0 AODDD o00D0OOO00O0 0000000

O0: (1)000000000(2)U00DA0O0U0 QOO c0O00OOO0ODOOOQUUOUOOOOOOOOOO
000 (0O00AO0O0DDDDO)D()D0O0F:=MeaBr0 A0DD000000000D0O00000OO
00000000F00000(0D0OU00O0DDO)DAUDOQOO 000 W/OOOOODOOOB,O AD
00 o0000000B,0000000000000BgD(aeaBa=F00000000 B0 FO
obooobooooobooboooog O

1.3 00b0oboogoooon

0000 (Q,%8,P)0000 Ce®B, P(C)>00000000000000

P(ANC)

PUAIC) = =5

(A €B)

00 1.5 P(-|C)00000 (R,8)0000000000

D0:0012@3)000< P(ANC) < P(C)000D00< P(AC)<1. 00 1.2 () 00000 (i) O
{A,) 3000000000008, =A,NCO000 By € B0 BpuNBy = AnNA,NC =0
(m#n)000

> P(Uyi A4n)nC)  P(UXZ, Bn > = .Amc =
P anie) = PG00 - P ) = 2y aRP O ouRb ML

00 1.3 P(A|C)000 000000000 Ae80000000000000P(-|C)0COO0O
00000000000000000

012 NOOOOODO NAOOODODOOODOOODO NppOODOODOOODOOODODOOO NpDOO
goodooobobobooooooobobobbooooooboobooooooo
Ad00DO0OO00O0OO0O0OD0DO0OO00OOOOO0OOBOUODUOUDOOOODOUDODOODOUDDLDOOODODOOD
ooooo P(A‘B)DDDDDDDDDDDDP(AQB)ZNAB/N,P(B)ZNB/NDDDDDD
P(AQB)_NAB/N_NAB
P(B) NB/N N

P(A|B) =

00 1.6 0000000
(1) (0000) P(AyNAyN---NA,)>0,4,€B (i=1,2,...,n) 000

P(A10A20~-~0An) :P(Al)P(A2|A1)P(An|A10ﬂAn,l)

(2) (000000) {4,}) c B0 QO0O00000{4,}0000000 P(4,) >0 (ne N)OO
Q=1,4,0000000000000

Z P(A)P(Al4;)  (AeB)

(3) Bayes0DODO) {A4,} cB0QO000000000000Be®0 P(B)>0000000000

oooooo
P(Ay)P(B|Ax)

> o1 P(An)P(B|AL)

n=1

P(Ax|B) =



00 1.1 00 1.6 (2), (3)0 Q00000 4,,...,Ay €3 0000000000000000O00O0OO
000000 1.2 () 0000000 1.2(2)00000000000O0O0O0O0OOO

O00: (1) P(ANC)=P(A|C)P(C)00000000000000000
(00)= P(A; NN Ay 1)P(Ay|Ay N Ao N Apy) = P(A1 N+ N Ap_2)P(Ap_1]A1 N -+ N

Ap_2)P(Ap|AiN---NA,_y)=---=(00).
(2) (OO)=> P(An)lw =P(|J(BNnA,)=PBN ] A,)=PBNQ) =P(B).
n=1 n n=1

= n=1
0000020000 m#n0000 (BNAR)N(BNA,)=BNA.NA, =000 {BNA,} 0000
0000000000000 1.2() 000000
P(BNA
P(Ayg) ga(gk)k) P(BnN Ag)

(3) (00O)= ) = —55) =P(A¢B). 0000010000 (200000 O

00 1.1 00000000000000000000 98200000000 (00000000 )0000
0000000 240 00000000000000000000 140000000000000000
gobOobooooboboooooboooobobooooobooobooono

0: ADDDOODOODDOO0O000BOOOO0O0OONONONDNNOO00O0ONONDNND000 98%0000
000000000 P(BJA)=098. 0000000 2%0000000000 P(B|A%) =0.02. 0000

00000000 1%00 P(A)=0.01. 000000 P(AB)000O0O0D00000O0
P(A)P(B|A) 0.01-0.98 49 49
P(A|B) = = - =~ (=0331.) O
(41B) P(A)P(BJ|A) + P(A°)P(B|A°) ~ 0.01-0.98+0.99-0.02 49+ 99 74 (= 0-33L-)

00 1.4 (1) P(ANB)=P(A)P(B) (A,Be®)000000 A0 BOOOOOOOOOOAL BO
oooo

(2) 0000 {B,}) Cc®B (000000000000)00000000000000 By,,Bn,,.-.,Bn,
00

P(Bp, N Bp, N---NBy,) = P(By,)P(By,) - P(Bn,) (1.1)
00000000000 {B,}0000000000
00 1.7 (1) ABe®B00 P(B)>00000A1 B < P(A|B) = P(A).

(2) 0000 By,B,,...,B, 00000000000 k=1,...,n00000B5,...,BS,Bi1,...,B, 0
oooooog

00: (1) 00000000000(2) By, B,,...,B,0000000BS,B,,...,B, 000000000
0000000000000 By, Bs,...,B,,BS000000000RBS,Bs,...,B,, BS00000000
000000000000000

00000001<nm<ny<---<m<n000 (1.1)0000000000000n, >20000
BSOOOD0OO00O0O (1.1)0000000000n =1000:

P(BSN B, N---NBy,) = P(BS)P(By,) - P(By,) (1.2)
Do0000000o
P(BiNBp,N---NBy,)+P(BiNB,,N---NBy,)=P(Bp,N---NDBy,)
0000000000B,y,By,---,B, 000000000
P(ByN B, N---NB,,)=P(B)P(B,,) --P(By,), P(Bn,N---NBy,)=P(B,,) - P(B,,)
ooooooog

P(BY N B, NN By,) = {1 = P(B1)}P(Bn,) -+ P(Bn,) = P(BY)P(By,) --- P(By,). U



00 1.2 (1) 00 A,B,CO00D002000000000000000000A4,B,CO000000000
0000
000Q={1,2,3,4}, P{k})=1/4 (k=1,2,3,4)00000A={1,2}, B={1,3}, C={2,3} 00O
000P(A)=P(B)=P(C)=1/2, PLANB) = P(ANC) = P(BN(C)=1/400000000000
0ooooooooo
O000ANBNC=00000000=PANBNC)+#P(A)PB)P(C)=1/80000A4,B,CO000
oooooo O
(2) P(ANBNC)=P(A)P(B)P(C)000000ALB BIC,ClLAODDDOOOOOODOO

1 1 3 1
0009 = {1,234}, P({1) = -5 - 3 P(2) = { - 5 P(3) = P({(4) = 1/4 00000
A=1{1,2}, B={2,3}, C = {2,4) 00000OPANBNC) = P({2}) = % _ % _ P(A)P(B)P(C)

00000 P(ANB) = P({2}) = Z - \% P(A)P(B) = %(1 - %) 0000PBNC) + P(B)P(C),
P(ANC) £ P(A)P(C) 0000

2 0o0og
21 OJO0Odoooo
0000 (Q,%)00000Q0000000 X:Q—-ROVYacROOOD
{w; X(w) <a}eB
000000 X0 (Q,8)0000000000

021:0000000000Q={H,T}, B=2%={0,{H},{T},{H,T}}0000000000

g Q (I<a)
XW%={1(W_ )DDDDD@mHW§a%= {T} (0<a<1) DOOOOO
0 W=D 0 (a <0)

Vace RODDOO {w;X(w)<ae}eB®OO0000000XO00000000O

00 21 X0 (8000000 <= VaeceRODDOD {w; X(w) <a}eB.
00: (=) {w; X(w) <a} = U{w;X(w)gafl}DD[lElD
n
n=1

~ 1
(@%{wX@hgﬁ:rHMXW%UH7ﬁDDDLQ@DDDDD O
n=1
0000eO00000O0D0OO

{w; X(w) <a} €PB = {w; X(w) >a} B,
{w; X(w) <a} €B = {w;X(w) >a} €B.

00000210000000000000
00 2.2 X0 (Q,¥)000000 <« 0000070000 {w;X(w)eI}eB.

00: («=)00000(=)000001 = (—o00,b),(—00,b], (a,),[a,00) 000000000007 =
(a,b), ]a,b], (a,0],[a,6) 0000 {w; X(w) €[} €BOO0O00000000I=(a,0) 00000

{w; X(w) € (a,b)} = {w; X (w) < b} N{w; X (w) > a}

oboooobooooooooo 0



22 00000O0ODOOd

01.1000R0ODDOO (e, 0000000O0O0DO0O0O0O0 cU0DODOO0OUOODOOOOUD RO
Borel UODOOUOOOBROD0OOBorel0DODUIDOOOODDO BorelOOOOOUOOOOOOO Borel
oobooboooogb22000000000000

00 2.1 0000 (Q,®B)0000000X:Q—ROOD0D000000 ROOOOO0{AC R X Y(A)¢e
B0 c00000000000X YA)={weQXw) eAlOOOO

00: X YR)=Q, X 1(4%) = (X 1(A)°, X LU, 4,) = U, X 1(4,) 00000000000
00000000000000000 O

00 2.3 X0 (,8)000000 <« 000 BorelDO BeB(R)DO00 {w; X(w) € B} € B.

00: («=)B=(-00,a)00000000

(=) X00000000A={ACR; X Y(A)eB}000000 2200 (a,b] € ADDDDDOD 2.1
00 s00000000000B(R)000 (6,b)000000000000000 s0000000O0O
ADBR)ODDOODDO0 BeB(R)IOODBecADDDOXY(B)eBOOOD O

00 2.1 0000 (RB(R)IDOOONDND f:R—>ROOD00acROODD {x;f(x) <a} € B(R)
0000000f0 (R,B(R)00000000O0O0000O

00 2.1 f0 (R,B(R)000000000D00f0 (RB(R)00DNDNONOONOONONDNDNOOOODO

00 24 0000 f:R— RO (RBR)0D0D0DOOOO0OODNONDNDNDNONONDNDNDNONONONONONDOONO
000 (R,B(R)DD0000O0OOOD

00: f000000Vee ROOODO {z;f(2) <e}000000000000GOO0000O0 G € B(R)
000000000000002eG00006,>00 (z—6,,7+6,) CGOOD000O0O0O0O QO
000000U,eqno(®—ds2+48,) =GO0000000000D,0000000000000000f
0 R\D;0000000Vac RODOOOC,, :={zreDysf(z)<a}00000000000 Boreld
00000C,,:={ze R\Dy; f(z) <a} 0000 GOOOO Cyy=G\D; 00000000Va € Cap
0000068, >00ye (w—0d,,z+8)\D;000 |f(y)— f(z)| < fla)— f(z) 00000000000
000 f(y) < f(@O000 (z—68,x+0,)\Ds C Cap. 000G =U,eq, ,(@—0,2+0,)00000G
000000C,,=G\D;000000 Cup€B(R). 0000 {w;f(x)<a}=Ca1UCsseB(R). O

0025 X0 (Q8)0000000f:R— RO (RB(R)INDD000O000f(X(w)O (2,%B)
0000000000

00: Vae ROODOB={zf()<e}00000f000000 BeB(R). 00000023000
{w; f(X(w)) <a} ={w; X(w)e B} eBOODOO O

0220024000 25000X0000000000 aX+b (a,b000), X% vV X,logX, e¥, cos X
0000000000 O0O0O0O0O0

23 0000

00 220000 (Q,%,P)000000 XO0O000OF(z)=PX <z)=P({w;X(w)<z})D000O
0000 F:R—[0,1]00000 X000O0OO00OOO



{w;X(w)<e}O0DODO {X<ae}0OOOOD0DDO000000D0000000000000000000
00 XO0O0ODO0OO0O00O0 Fy(z)00O0O0

00 2.6 Pla<X <b)=F(0b)—F(a),a,be R (a<b)

00:A={X<a},B={a<X<b}0O0O00ANB=0, AUB={X<b}000
F(b)=P(AUB)=P(A)+P(B)=F(a) + Pla< X <b). 0O

00 2.7 F(x)UOOUOO XOOOOOOOOUOOOOOOOoOOOoooo
(1) FOOOOOOOOOOOO0Oz<yO000 Fz) < F(y).
(2 DODOODD00000F(a+0):= lm Fz)=F(a) (Va€R).
(8) F(—o00):= lim F(x)=0, F(c0):= lim F(z)=1.

2= —o00 00

O0: (H)e<y0O0 {X<z}Cc{X<y}.ODODOOO12@3)000 F(z)=P(X<z)<PX<y =
F(y)0OOO

2) {¢,} 000000 «0000000000000C, ={X<a,}000000000,Cn=
(X <a}000000M>00VYeD C,D{X<a)0000000we{X>al0000 Xw)>a
Oa, —a+0(n—o00) 00000 NOOOONR>N = a,—a< X(w)—a, 0000 X(w) > an,
gd wgéCNDﬂ:;lcnljljDDCDDDDDDDDD{Cn}DDDDDDDDDDDDDD 1.4 (200
lim F(a,)= lim P(C,)=P(X <a)=F(a)00O0O0O

(3)1{2,) 000000 —000000000000000000 By={X<z,)00000{B,}00
000000000000 X00000000N2 {X<z,}=0. 000000 1.4(2)000 1.2 (1)
0000 lim F(z,) = lim P(B,) =P(W)=000000000000000000{2,}000000
ooDDDnETE]ODDDDﬂEOEDDD 14 (1)0 P(Q=10000000000000000000 (OO
ooooo)o O

00 2200 F:R—ROOO 27000 (1), (2), (3)000000F(xz)00000000O0O0ODOOO
O XOoooopoooooooooo

00 23 0000 (Q,%,P)000000 XOOODUOOP(XekE)=100000O0O0O0OOO0O0OOOOO
O FCcRODODOODOODOXOODOODOOODOODOO

O00000000000000000 FOBorelDOODODDDOODOOODODOOOODO {2}0 {2} =
0o 1
N (xff,x}DDDDD Borel UDDOUOOODOOOUOO 1.1 (i) 000 FO BorelOODOOODO
n

n=1

0000000 X0000000o00000 x,29,...00000000000(00000000O0O0O
ooo)

00000p(z)=PX=2;) (ieN)DDDD000OO

p(z;) >0 (i eN), ZP(%) =1
i=1

oooooo0d0pobbOO0 XOOOOOODOOOOOODOODOODOOOODOOO:

xl x2 PP xn PP DDD ‘ .’L‘l ;[/'2 ;Cn
p(x1) plaa) -+ plan) - P | plx) plez) - pla)
0000000 XOO0oOoooooooooooooooao
F(z)=P(X <x)= Y plax)

k:xp<z
0000000000000 UooooUooo0UdOp(e;) =F(ey)—F(r;—0)0000000O0O0O
gdobooooooooouobooo



ooooooo

() 0000
000000000000000000 ADDOOOOO p,00 ADODOODOOO g:=1-p00
000 (BernoulliDOOO0)0 n00000000 ADOOODD XO0OOOOOOOOX0O00O0OO
00 o0,1,...,n0

b@mmyzmxzky:<Z>M¢% (k=0,1,...,n)

00000000000 2<0000 F(z)=0,z>0000

[x]
n
F(z) = k n—k
() g;<k>pq
0000z>n000 F(z)=1000 (0000000)0000000000 B(n,p) 00000000
000 XO0OOOOOO0O000000 XO B(r,p)000000 X~ B(n,p)0000

(hyDDOOOOO

(000000 ADODODOOO p000 Bernouli D000AD nO0000000000000000
0 A°00000000Y0O00000000YOOO000000,1,...00Y=k000000n+k0
000000 ADODOODOOORn—100000 A0 k00000000

HYk)<n+:1>p%k (k=0,1,...) (2.1)
oooooooo
n+k—1  (n+k-1n+k—-2)---(n+1)n
k B k!

_ (_l)k(—n)(—n—1)}€-!-(—n—k+1) _ (_1)k< —n )

000000(21)0

0000000000000000000000 NB(r,p)0O0OO(DDO000 00000000000
0000D0)00001+2)*0 Taylor 000 (142)* =72, (%)2% (-1<z<1) 000

hmF@:hmPWSMZSiHYz@:I
k=0

Y—00 Y—00

000000000 ooo(@uooooon)

(c)0DOO
00 ADDOOOODD pO00 BernoulliDOOOOOOO000ADOOOODOOOOD A°O000O
00 XO0O0OOOXO0000000o,1,2,..00000000000000000000

G(k;p):==P(X =k)=¢"p (k=0,1,2,...)
0000000000000 P(X>k) =32, PX=1)=¢"0000000

PX=k+sX>k)=PX=5) (s,k=0,1,2,...)

10



goooooo

PU{X =k+sIn{X>k}) PX=k+s) q*tp
o= P(X > k) T P(X>k) ¢ =¢’p=PX =s)

gboogobooog

(d) Poisson O O
A>000000000 XOhOOooooobooooooo
)\k
:—67>\
k!
D00000000000000 X000 AQ Poisson00 Po(A)0000000e” =32 % (z€R)

(o)

0000000 Y, P(X=k=100000Poisson0000000000000O0O0DODOOOOOOO
k=0

oooobooooboooood

P(X = k) (k=0,1,...) (2.2)

021 0neNOO0OOOODODO X,00000 B(n,p,) 0OOOOOO0O0O0OOp,00<p,<10
00 lim np,=A>00000000000000{X,}0 Poisson000000000000DOOOO

n—oo

oooo
)\k
lim P(X, = k) A

= —e
n—o0 k!

00 px =11 1) (- S ey X

00 2.4 F(z) 000000 (,98,P)000000 XO0OOO0O0O0OOO0OO0(R,B(R)00000O00O0
f(z)0000D0

F@%i[nﬂﬂﬁ (Vz € R)

O0000000FO0O0O0O0O0O0OO0O0OOO,XO0O0OO0OUO0OO0O0OO0O0O00000000 f(»x)0 XOO0OO
O (density function) 00 00O

00 2.3 (1) XO0OOOOOOO F(z)00OO0OO0O0O0O
(2) F(x)0 x000000000000OO0O0OO f(x)00000O00OO0DOO0O0OO@MOOOOOOOOO
Cantor00O0O0O0ODO0OOOO)

XO0O0O0OOoOo0OOoUooooooooooo f(x) O

f(@) >0, /ﬁf@mle

DDDDDDDDfoDDDDDDDD%E@y:ﬂwmmmmfmxzwzowneR)DDDD
X

P@<X§@:P@§X§@:/U@ﬁ (a < b)

gooo

ooooooooo
(a) 0000
0000 XO0O0OO0O0 f00000000 FO

I (a<z <)) " B pa
f(m)_{bo (c<a0DO b<a) F(x)_/_oof(t)dt— 2 (a<xz<b)

11



0000000000000 X000 (e,b)000000 U(e,b) DOODOOOO

() DOOO (0O0D0DO000)
A>000000000 X00000 f(x)00000000 Fz)00000000000000000
000 Ex(\)0000

] A (2>0) ) 1—e (z>0)
f<x>{ . ooo F<z>{ ’

o

—
A
o

=

0000000000 Poisoon J0DO0OOO0O0DOOOODOOOODOOOODOOOO

(c)OOOO
p€R oc>000000000000000000000 (normal distribution) 0 0 00
1 (z—p)?
Tr) = ——e 22 2.3
1) = o (23)

000000000 N(u,e?)00D0D00000000000

_ =2
/ S dt
27r0
oo

DDDDDDDD/ fdt=10000000000

— 00

oo xz
/ e 2 dr =V2m

— 00

000 (000000000000000000000000000000000000)000z2= %4
00000dr=0dz0 4=2=2 000

/oo 1 _ (m—/é)2 / d 1 \/2— 1
e 20 [L' 2 Zz = . T =1.
—oo V2O V2T vV 27T

0000 N(p,e?)0000D000 p=0,0=10000000000 N(0,1)00000000000
0000000000000000 ¢(z), ®(z)00000

o(x) = 1 e‘é, O(x) = /_f \/12?6_% dt

N(u,0?) 0000000 X0OOO0Z=(X-p)/c000:=2£000000000s=2400

oood
r 1 (t—p)? =1 52
P(X <x)= e 22 dt = e 2 ds = P(z),
K<) /_Oo\/27r0 /_oo\/27r (2)

000Z=(X-p)/c0000000000000000P(<X<b)000000 P(X <z)=o(H)
00000000 (000 p.163)00000000000®(—2)=1-®(z) (:>00000000
00000000 X0 N(1,42) 00000 PO<X<50000000Z=21000

PO<X<5) = P(% <Z< %) = P(—0.25< Z <1) = B(1) — B(—0.25)
B(1)) — (1 — (0.25)) = 1 — 0.1587 — 0.4013 = 0.4400

I
—
I
—
[
|

ooogd
oboobooboobobooooboboooboobooboobOoboooono
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24 000O0OOO

gbooooobooog

o0 2.5 Xj(w),...,X,(w)OOOOO (2,8, P)000000000000

X(w) = (X1(w),..., Xp(w)) (2.4)
O0n.000000000,0000000000000000X =(X4,...,X,) 00000000
00 2.6 00O (xq,...,2,) e R"O000 (24)00000000 X =(Xy,...,X,) 00000000

gooooooo
FX(xlax27"',$n):P(X1§x17X2§x27"' 7Xn§xn)

oo 2.4 P(XlSl‘l,XQSIQ,-'-,XnSZ‘n)D P({Xlg.’ljl}ﬂ{ngl‘g}ﬂﬁ{Xng.’I}n})DDDD
obooooooo sm”O00000000000

n0O0 Borel DOOODO 1.1 00000000000000C

00 2.7 R*O0000000 (ag,b1) X (ag,ba) X -+ X (an,bn), a; < b;, i = 1,2,---,n, 00000
0c00000n00 BorelDODODOOO0OOB(RY)ODOOOBRY) OO0 BorelDOOOOO0D0O0000O
¢:R"> ROOOOBeBROODOOODDO0 ¢ Y(B)eBR)OIDDOOOO¢O (R*,B(R"))0
00000000000 Borel000000000

000000000 BeB(R)OOOO P((Xy,...,X,) € BYOOO Fx(x1,22,...,2,) 000000
DDDDQDDDDDDB:@mmbq@JﬂDDDDB:ﬂiﬂ@hh+%)x@%®+%)DDBmdD
goooooooooooooooo

Pa; < X1 <bj,a2 < Xy <bg) =Pag < X1 <by,Xo <by) — Plag < X1 <by,Xs <an)
= P(X1 < b1, Xp <bg) = P(X1 <ap, Xo <bg) —{P(X1 < b1, Xp <az) — P(X1 <ay, Xz <ag)}
= Fx(b1,b2) — Fx(a1,b2) — Fx(b1,a2) + Fx(a1,az)

good
gobogoboog2s500b000b00boboobooboo

00 2.8 Xy,...,X,0 (2,8)0000000f:R"— RO (R",B(R")0000000000
F(Xi(w), -, X,(w) 0 (,8¥)0000000000
00270000000000000000000

00 21 (1) 000 2,0000000 Fx(z1,22,...,2,) 00000000000000

(2) Fx(xi,...,—00,...,2p) = lim Fx(x1,...,2j5,...,2,) =0.
ZTj——00

000 Fx(oo,...,00) = ___liinHOOFX(:cl,...,xn)zl.
0000000 X =(Xy,...,X,) 00000
P(X; <z;)=Fx(00, -+ ,00,2;,00,: - ,00)
0OX,0100000000000000000000000000O0A0
goooooooooooo, bbb oooooog

(1) 0000000000000 DCR"00000P((Xy,...,X,)€D)=10000000000
0000000000000
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(2) R"O00D0000 f(z,...,2,) 00000

Fx(a1,... 2 /J / Flti ta, .. tn) divdty - dt,

Oo00oo00odoFOO0OO0OO0OOOOOO, X =(X4,...,X,)0000000000000000O0OO
O f(xy,...,2,) 0 XO0OOODOOOOOOO

o0ooooooo (X,,...,X,)0000X;,00000000000000000000000O0O00O0O
0000 ROOOOOOOOOOOO0DODOOODOO;j=100000000

T1 oo )
P(Xlgx):P(ngﬂl,XQGR,,XnER):/J / f(tl,tg,,tn)dtndthtl

000X, 0000000 fx, O

le / / f x, tg,..., )dt 'dtg (25)
00000000000 dO0BCR'O BorelDOOODOO
P((Xl,..., EB // /f t17t27...,tn)dtldtg"'dtn (26)

0000000 (Lebesgue 0O OOOOO)0000OO

023 ODO00OO00OO00oO0b0O0oO0ooOOobOoon

()oooo
000000000000 Ay, 4,,...,A,000000000000000000Q=%,4;, 4in4;=0
(i#/)000000010000000 4;00000000p;00000000 00000000 A4
000000 X;(j=1,...,0)00000(X;,...,X,)00000000000000

n!
P(Xl =k, Xo=ky,--- , X1 = kL) = mp’flp§2~--plzL

0000k +k+ --+k,=n000000000000COCCCOOOOO
000000000 Xx;0100000000000 B(n,py)OOOOOOOODOO
00000 L=400000000000000000000000X, =k,Xo=k 0000 Xs+X4=
ngi=n—k —k, 000000
ns
P(Xy =k, Xo=ky) = Y P(X1=ki,Xp=ky, X3 =ks, X4 =ns—ks)
ka—0

_ n! k1, k2 n! n3—ks
N kl!k2!n3!p1 P2 ng:: k‘3 (n3 - k’g)'p3 P

n!
= kﬂkg'ﬂ 'pl p2 (p3 +p4)

00000000000000000 (X1,X,,Xs+Xy)0OO0OOOOooo

P(X1=k)

I
s
s

|
=
s

|
3

n! ks K ny\ . —k
+ + n 1 — o1 1_ n 1
Tl =) (p2 + p3 + pa) <k1> i (1=p1)

3000000 n3=n—k —ky, 000000 pr+pa+ps+ps=100000 O
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(i) 0000000
p= (..., )0 n00000000 X =(0;)00000n000000 X =(X3,...,X,)0000
00000000000000 000000 N, %) 0000

1
2m)"/2(det 3)1/2

(@)= (m—p)’

flxy,. ... x,) = (

D000z =(z1,...,2,) 0002’0 000 (0000O00000)0000

000 R"O0D0OO000100000000000000000000

> 0000000000000 00000000000000000000 POOOOOOOOOOO
0000 D= (dy;) 00000PEP=D000000000y = (y1,..,9n) = (x—p)POO0O0DO0
D'=(P'EpP)"'=PX'POO

n
_ _ B 1
(- WSz —p) =yP'S7' Py =yD'y = >
j=1 77

00000000 & =detP==1,detS=det D =[]}, A\;; 0000
n o' 1
flx1,...,xy)day - day, = / — ¢
/ /n ]1;[1 —oo (2md;;)1/?

2
Yi

Nl

oood (]

25 UO0O0OO0OOOOO

gbobooboooboobboobooobooboooboobboobooboboobobooon
ooboooboOobOo0booO0ob0oob0O0boO00D0o0bOo0o0bDO0ODOLebesgued 000 Radon-
Nikodym OOOOOOODOOOODOOOODOOOODO

0000000000 (X,Y)020000000000000000PYeAX=2)00O0O0OOO

() XO0OoOOoOoooooooo
XO0o0o0ooo0o00 {zy,z0,...}00000P(X=2,)>0(Vj) 0000000000000 0OOO

P(X:l’j,YEA)

PY € AIX = 1;) =

0000000 X=2;000000Y00000000000000000P(X=2)=0000 20
ooooboooooan

(i) XOOOOOOOoooooooo
0000 P(X=2)=0(Y2)DOOO00DDO0O0000D000
XO0DOODOOO0O fx(x)0000(0 (25)0000000000)0000000000 fx(z)00
0000000000000 fx(z)00000 fx(z) >00000000000PY <y|lX =2)00
gbooooooboo
P(Y€A|X:z):61_i>I£_10P(Y€A|x§X<x+5)

ElDDD[I[I[II:II:IDf;C:a—&—%(b—a)DDDDDDD

b n Sk
/ P(Y € A|IX =2)fx(x)der = lim ZP(Y€A|§k_1 <X < &) fx(@x)de =P(Y € A,a < X <b)
a nﬁookzl Er—1
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00000000000000(X,Y)OUOO0O0OOO f(z,y) DOODOOOODODOOOOODOOOODO

z+0
PY <yz<X<z+6) fm+ Y f(s,t)dtds

PY <X = =

oooooooooés000dI—-+00000000000OODOOOODOODODOO

[V [, t)dt
fx ()

00000000000 X=20000Y0DDO0ODOOOO0O0ODD0DO000000 fyx(yle) O

PY<ylX=2x)=

/
) = 2.7
fY|X(y|) fX(ﬂC) ( )
DDDDDDDDDDny|X(y|x)DDDszDDDDDYDDDDDDDDD O

011 012

024 (X,v)o 2000000 N((M), 2= )00000000000X0000000
H2 012 022

0000det(AM —X) = X2 — (011 + 022)A\ + 011090 — 02, =0000 20000000000011,02 >0,

O'% 01020
0’110’22—0’%2>0DDDDDDDDDO’1,O’2>O, ‘p‘<1|:|[|[]|:||:]2=

1 ( /07 —p/(0102)

oooooo
0102p lop}

0000detE =o0703(1—p?)0 71 = >DDDDDD(X,Y)DD[ID

L=p? \=p/(o102) 1/}
o0
_ 1 1 (x — p1)? C 2p(x =)y —p2) | (y— M2)
f@y) = 2wo1024/1 — p? exp{ 2(1 - PQ){ 0% 0102 * 0'2 }} @8
goooo

DDny‘X(yM)DDDDX:xDDDDD Yooooooooo
000XO000000 fx(x)00000(2.80000 {---}000y00000000000
1 2

L= ) = P22 (0 — r P (o — m)?
0= m) = R )|+ )

DDDDDDt—T[y po — L2 (z — )] 00000

(e
_(e—up?  poo 2 1 _(e—pup)?
/ flz,y)d 20% / e~ 7 dt = e i
27"'01 — 0 V2moq

000D0(@O000 X000000 N(i,e?)00000000000)0000

flx,y) 1 (y = {p2 + 222 (x — n)})?
Frix(ylz) = - exp|~ s
[x(z) V2roan/1 — p? 203(1 — p?)
00000000X=200000Y00000000 N(uz+22(x—m),05(1-p*)0000000
ooooo 0

Kzy (0<z,0<y,2?+y*<1)
0 (0oo)

00 2.1 (X,Y)IZIIZIDDDDDDf(:c,y){ 0000

(1) 00 KOOOOO

(2) X0O000000 fx(z)0DOOOO

(3) 0<z<1000 fy)x(ylz)DOOOPY >3X=3)000000
(4) T=X+YOODOTOOOOO Fr(t)0O0ODODO
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Vi—z?
1—/ fa?ydxdy—/dx/ Kxydy =-- ——IZIIZIK—S
R2

8
(2) fx(z / f(z,y)dy000z ¢ (0,1) 0000000 fx(z)=0.0<2<10000
vi—a?
fX(x):/ 8rydy = 4x(1 — z?).
0

_fy) ] e 0<y<VI-a?)
(3) frixuln) = 750 _{ : SV

V3

) /;fwx(y‘;)dy:/Qlfé)Qdy:;

1
2

(4) t<0000 Fr(t)=0,v2<t000 Fp(t)=1000000<t<10000

P(Y > %’X —

t 1—t
1
FT(t):P(X'i'YSt):/OdJU/O 8xydyz--~:§t3.

1<t<V20000z+y=¢t 2>+ =100002000 o,B(a<p)00000a+ 8 =t,
t2 1
af = .0000(p-a)?=2-*000000000000000

Vi—z?
1-Fr(t)= P(X+Y >t)= // Sxydxdy—/ da:/ 8zy dy
t—zx<y<v1-—z2 t

= / {42(1 — 2%) — da(t — 2)*} dz = Etm?’ — 2z —2(t% - 1):52} ’

[e3%

= (- ) {31+ 57— aB) ~ 20t B’ + ) - 2 - 1)(a+ )

4 2
=212 {3t (2 +1) —2t(t> — 2 +1) — 2(t* — l)t} == §t(2 —12)%/2,
00o0oo0o0oon

0 (t<0)

Lis 0<t<1)

Fr(t) = 5 3 O

1-— 515(2—152)3/2 (1<t<V?2)

1 (V2<t)

2.6 JO00OOOOOO
00 2.8 (1) 000000 X1, Xs,...,X, 000000000000 1,29,...,2, € ROOOO
P(X1 <1, Xo <, , Xy <p) = P(Xy <1q)P(X2 < 2) -+ P(X, < 2p) (2.9)

ooooooooo
(20000000000 {X,}0O00O0000000D000000000 Xy,...,X,, 0000000
gbooog

000000 Xp,Xs,...,X, 0000000000000 BorelOO By,...,B,c ROOOO
P(X1 € By, Xy € By, -+, X, € B,) = P(X, € B))P(X3 € By)---P(X,, € By,) (2.10)
000000000000 (Lebesgue 0 00000000000000)00000000000000

P(X1 :$17X2:$2,"' ,anl‘n):P(Xl Zﬂfl)P(ngl‘g)P(Xn:xn) v1'1,332,...,5€n€R



bobooooooboooooooobooboboboboboboooooobooooboooboooonog
obooooOobooooobooog

00 2.9 00000000000 X,,...,X,0000000000000000000(Xy,...,X,)0
0000000 f(z1,...,2,), X, 00000000 fx,(x) (j=1,...,p) 00000

f(x17x27"'7x7l) = le(Jfl)sz(Z‘Q)"'an(an), vxhx%- - Tp € R (211)
gooooooooon

O0: 0000000000 (299000000000

/z.../Zf(tl,tg,...,tn)dtl...dtn: (/m;f(t)dt) oo x (/Zf(t)dt). (2.12)

ood z«,---,2, 00000 1000000000 (211)0000000(2.11)00 ;0000 (—o0,z;]
0000000000 (212) 0000 (]

025 X=(X,,...,X,)0n000000 NW,2)0000000p = (1, ,ptn), B = (03;) 00
0000000X,,...,X,00000000000000000X000000000000004#£;0
0000040 6;,=0000000000

O0: (000) 00000000 E_lljlj[]DDDDDijDD 1/0;; 0000000000

1 @' S @) _

27)" 2 (det )12 H m

000000000000 290000000000000
(000) 0000000000 (00 4120000)0 O

E=r . (2.13)

026 X,...,X,0000000000 (.. 000)0000000F(2)0 X, 0000000000
00000000000

(1) Fuy(z) 0 X(py := max{X,---,X,} 0000000000 F,)(z)=F@)"0000

(2) Fay(z) O X :=min{X,,---,X,} 00000000001~ Fyy(e)=(1—F(z)"0000

00: (1) Fx,, (z) = P(X1 <z,...,X, <z) =[[}_, P(X; <z) = F(x)™.
(2) 1 = Fx,,(z) = P(X(1y > 2) = P(Xy > ,..., X, >2) = [[]_, P(X; >2) = (1 - F(x))". O

0 2.7 X,,X,000000 X; 0 Poisson 00 Po(\;) (A >0)000000Y; =X 4+X,0 Y, = X,
0000000000000y, 0000000000
O: (v1,Y,) 00000000, €22y >yp>000000000000000

)\yl—y2>\y2 M
PV =y, Yo =p2) = PXy =y —yn, Xo = 1) = i siqe ™

0000000y, 000000y, e{0juNDOOOO

Y1 A\V1TY2 \V2

A Ao Y1
P(Yl = yl) = Z 7( L 2N — ' Z ( ) A¥1*92A52e—/\1—>\2 — ( 1t 2) e~ (A1t+A2)
Y2=

= (y1 = y2)'y2! = y1!

0000000 Y10 Poisson 00O Po(A+ X)) 000000000000 O
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3 Uooooon
3.1 Ooog

3.2 OOUOOooOooood

0000000000000 O0(@UUOoOo0DU0ooOooooooUon)

3.3 buuoubboobduodn

00 3.1 2000000 (Xy,...,X,) 000000 fx(z1,--,2,) 0000y = w21, ,an) (1<i<
n)0 fx(z1,---,2z,)>0000000000 (1)~(3)0000 R*00 R"00 /0 1000000

(1) 00 y; =ui(z1, - ,2) (1<i<n)00000000 a; =vi(y1, - ,yn) (1<i<n)0000O
oooooo
axi

8(1-1’... ’xn)
Y1, Yn)
00000Y =wi(Xy,-+,X,) (1<i<n)0000000 (Xy,--,X,) 0 (Yi,---,Y,) 000000
00(Y,--,Y,)0000000000000000 fy(y, - ,y,) 0000000000

(8) DOOOO gbooooooao

) e T,
fY(y17"' ,yn) :fX(vl(yla"' ,yn);"' 7'Un(y1,"' ,yn)) M .

O00: (a1, --,a,) € R"O000 E = {(z1, - ,zn);ui(z1,-- - ,2n) <a;,1<i<n} 00000000
00 EOE ={(y1,,yn);¥: <0a;,1<i<n}00000000000O000OOOOOOOOOOOO
gd

P(Yy<ai, - ,Y, <ap)=Plur(Xy,-, Xpn) <ar,- - un (X1, Xp) < ag)

P X B = [ e o= [ el i
E’
[e7%% ay
=/ / fr@u, sy dyy - dyn O

00 3.2 (X,Y)00O0O00D0 f(z,y) 000000000Z=X+YOO0O0 Z00000 fz(2) 0

z)/O;f(t,z

O0: Z=X+4Y,T=X0000O0000000DX =T, Y=Z2-T0O0000000DO

oood

0000003100 (T,2)000000 faztz) = ftz—t)|—1]= f(t,z—¢) 000000 fz(2)
0 Z0O0OODOO0OOOO0OODO0O0t00000000000000000000 O

0033 0000 Xy,...,X,000000 X,00000 N(u,o?) 000000000000Y =
Xy +--+X,00000 N, i, 3", 02)0000
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oob: n=20000000000000000KX,+---+X,0X,,OO00OO0OOOOOODOOOOOO

2

1 _(®i—ny)
DDDDDDDDDDDDDXiDDDDDDin(xi):ﬁ e 0000(X,,Xe)000000
yer;

00 fx,(21)fx,(z2) 00000000000Y =X, +X,00000000 32000

fy(y) = /00 ! exp[—(til”)2 — (yitiw)z} dt.

o 2T0109 20% 20%

U000u=t—mU0000exp 000 «00000000000

v (y—u— =) (U%‘FU%)[ _ ‘7%(9—#1—#2)}2_ (y — p1 — p2)?

207 - 3 o7 + 03 2(03 +03)

2 2 = 2
207 205 20705

p) p) 200 0
DDDDs:Val—i_UQ{x—Ul(y 1 “2)}5555/ 3 du=+2r 00000000000

0102 o2+ o3 o

S SO N el e )
fr(y) = QW(0%+03)6XP{ 2(0%? 4 03) } .

00 3.1 a>0,>000000000 XO0000OO

e le™ (>0
z)={ Tept €
fx(z) { 0 (<0

= =

oboooooxoooooo F(a,ﬁ)DDDDDDDDDDDF(Q):/ *ledr 00000000
0
0000000000 TI(%,2)000000000»0000000 x20OoOooooo

00 3.1 (00000 B(p,q) 000000 TN(p)000000000) 00000000
(1) T(1) =1, I(3) = V7.
(1) T(p+1)=pl(p) (p>0) 000000 0000 I(n)=(n—1)0000

I'(p)T'(q)
L'(p+q)

00T = [ e =[] -,
0
1 X [NTE e ® i sV2m 1
1"(5)—/0 x " Ze d;zc—/o (5) e tdt_\/io e dt—\/§7—\/f (m—ét—2)
@) T 1)= [ ey e = e e T [ e e de = g
0 0

(3)DDDD;x>0,y>ODDDDDF(p)F(q):// e TPyl dpdy 0000000 0n >200
D

1
1$§y§(n—1)xDDDDD{Kn}D pDOoOoOOoOOoOOoOooooooon

1
(3) B(p,q) = (p.q>0). 0000 B(p,q) :/ 21 —2)"dz (p,g>0) 0000000
0

1
00 K,:—<z4+y<n,
n

1 1 1
O0z=w,y=u(l—v) 000000 u:m—i—y,v:LDDDKnD F,:—<u<n —<v<1——
x+y n n n
noooooooooo 28Y _ _,oooooooo
0(u,v)

// P dxdy:// e_“”_“(l_”)(uv)p_l{u(l — v)}q_1| — u| dudv
K, F

n

n 17%
:/ up+q7167"du/ VP 1 =) dy
1 1

n

0000n—oo000 L(p)T(q) =T(p+q)B(p,q) 0000 O
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00 3.4 0000 Xy,---,X,000000 X;000000 INe;,3)000000000000Y =
X, +---+X,000000 (X", 0,8 0000

ob: n=20000000000000000X,+---+X,0 X, OOOODOOOOODOOOOD
OOoOOOoO0OO0O0OO000OX, 000000 fx,00000Y=X,+X, 00000000 32000

oo 1 max{y,0} or—1 as—1 _tty—t
fY(y) = [w le(t)sz(y_t)dt: F(al)F(ag)ﬁo‘l‘m? /O t (y_t) € s dt (31>

y<0000 fy(y) =000000y>0000t=ys000000000
Yy 1
/ talfl(y _ t)azfl dt — yalJrOtzfl‘/ salfl(l _ 8)0(271 dS — ya1+a271B(a17a2)
0 0

0000003.13)0000 (3.1)000000

1 _ I‘(al)I‘(ag) _y 1 1 —¥
— artaz—1 5 — ontaz—1,—% 0
M) = S anypaas T +an)’ Tl raggrad €

00 85 0000 XOOOODDODO N(0,1)D0DD000000X20000 10000000 0
ooooo0o00o0O0 X,,---,X, 000000 X;0000000 N(,1)000D000O0O0OODOOO
Y=X{+---+X20000,000000020000

O00: XO N(0,1)00000000e<0000 P(X2<a)=000a>00000

P(X2<a)—P(—\/5<X<\/5)—/ﬁ . e_észx_2/\/5 ! e 2 dg
o - —Ja V2rm o V27

O000O0y=2200000

(L O T
2 e 27 da::/ e 2Yy72d
/o V2T 0o V27 4 Y

0ooorn()=#00000000000000000000X,,---,X,00000000X%,---,X?2
00000000000 34000000000 O

4 00O

4.1 Lebesgue ][

Lebesgue 10000000 R"O0 BorelDOOD o(z)0 000000 X =(Xy,-+-,X,) 000
DD/¢ammdm@DDDDDDDDDDD
Q

Ist step () 00000000000¢(x) =Y, axla(®)00000000000a,...,ay € R
Ay,...,AyeB(R")O00014(z)0 ADDODOOOOOO

)1 (zed)
1“‘“)‘{0 (2 ¢ A)

0000000000000 00((@0O0 well-defined 000000000 OOOOOOOODOOO)

N
/QQD(X(w)) dP(w) =Y arP(X € Ay). (4.1)

k=1
2nd step p(z) >000000 ¢qeNOOODODO

| n
Ay={zeRr: L <o)<

29 — 24 } (i20717~-~7q2q_1)7 Aq,q2q:{$€Rn;gp(m)Zq}
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q21

DDDQOq(.’I}):Z%qu‘i(w)mDDDDDDDDD(pq(.’B)DDDDD (4.1)[|D|:| /(pq(X(w))dP(w)D
=0 Q
ooooooo Aq,i = Aq+1’2i U Aq+2’27;+1, Aq+1’2i N Aq+2721‘+1 =0 (Z =0,1,...,q29 — 1) oooooo

21+1

(X S Aq+1 21) + P(X € Aq+1,2i+1)

2+1

DDDD/@(I(X( )) dP(w) < /<pq+1(X(w))dP(w)DDDDDDDD{/ ¢q(X(w)dP(w)} 00000
Q Q
00000000000000000¢—o0o00000000000000000D0000O0OD0O0DO0

| exX@)aPe) = im [ oy(X@)aPe. (4.2)

q—00 Q

3rdstep 000 (x) 00000
Pt (x) = max{p(x),0}, ¢ () = max{—p(x),0} (4.3)

DDDDDDDDD@(:{:):<p+(:c)—<p_(w), lp(x)| = ™ (z) + ¢~ (x) D000DD00O00000DO0
DD/\Q@ ))]dP(w) <ocoOUOO (DOD0ODO 2ndstep0000)00 x=+,—0000 2nd step 0O

DDO§<p(m)§|cp(m)|DDO§/<p*(X /|<p )|dP(w) <00 00DO0O00O00OD0
Q

/ P(X(w)) dP(w) = / o+ (X(w)) dP(w) — / o (X () dP(w) (4.4)
Q Q Q
goood

00 41 0000000w(B)=P(XeB) (BeB(R"))OOOO0000000000 x(XO0O0DOOO
D)DDDDD/ o(z)dp(x) 0000000000000 000,=1000000000000 XO
RTL

oo

0000 F(x)DDDDD/ p(z)dF(z) 000000000

— 00

000 Lebesgue 000000 41,420 0000000000000 00000000O0O0O0OOO0O)

oo 4.1 (]) DDDDDDDDDDDDDDD(DDDDDDDD 4.3[][|[|[||:|)
(2) () >0, / (X (@) dP(w) = 0 = P(p(X) =0) =1

00 4.2 P(e(X) =0) =100000000000000 (almost everywhere) o(X) = 00000
Op(X)=0aee00000@OO0OO0OO (almost surely) 000 M (X)=0es0000000000)

00 4.2 (1) (00D0O0O0D0) (R, 00000000000000O {f,(x)}0000000000
00000,0< fi(z)<---< f(z)<--- ace. 0000000 OOOOO

Jim [ ) dnte) = [ (Jim 1)) duta).

(2) (Lebesgue 0000D) (R2,x)000000000000000 {f,(x)}00000000000
M(x)D/M(m)d,u(x)<ooDDDDDD (O0000)00ooog|fy(z) <M(z)ae (g=1,2,...)
R
000DD000D00000000 f(z) = lim f,(z) ae. 0000000 f(z) 000000000000
q—00

ooQ
1im/fq ) du(z /f ) du(x
q—00
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4.2 000000

§41000000000000¢>00000 /|go(X(w))|dP(w)<ooDDDDDDD Elp(X)] O
Q

Blp(X)] = / H(X (@) dP(w)

gobgoobooboooboobooboobobbo

00 4.3 o, : R"— RO BorelOOOOOa,b,c0000000000000O0O0O0OOO
(1) o(X)=c (00O)ae O0O000E[pX)]=c.

(2) $(X) <¢(X) a.e. DODD Efp(X)] < E[p(X)].

(3) [Elp(X)]| < Efle(X)|]-

(4) Ellp(X)|] < oo, E[(X)[] <00 0000 Elap(X) + b(X)] = aE[p(X)] + bE[y(X)].

000X U0OO0O0O0OOUOO0O0O0OU000000U00o0o000U000000O0e: R"— RO BorelOODO
ooogo

00 44 XOOOODODOOOOOOOODODOOOOOO axy,xe,...00000
X)) =Y o(@)P(X = xy). (4.5)
k=1

O0: ¢>0000084.10 2ndstep0000 ¢,(x) 0000000

q2? . q24

Elp(X)] = > %P(X €Ay = Z% Y PX=
1=0

1=0 kixp€Agi
q2¢

= Z Z ‘pq xy) P Z@q xy)P xy)

i=0 k@ €Ag
0000{p,} 0000000000000 lim ¢,(x) =¢(z)00000000000(0000000)0
q—oo
0000 45)00000000000(44) 000000000000 >0000000000O O

00 45 XOOOOOOOOOOOOODOOOOOoOOoOO f(z,...,zp) 00000

— /.../Iip ¢(x17,,.7xp)f(x1,...,1:p)dx1 d.’IJp (46)

O0: 0000000000 100000000000000440000000 ¢>000084.10 2nd
step 0 ¢q.(x) 000000

q27 . q21

Elpy(X)] = Z P(X € A,,) = qu/ fa
= %/ pq(x dx—/qu(x)f(as)dx

0000 {p,(z)f(z)}00000000000000000000000 (460000000 0000
00()0000 (44)000000000000000 O

gboobooobobobooboobooboobooboo

00 46 0000 X3,...,X, 000000000y, ,0,0 BorelDOODDOODOOOODOOOOO
00000 j0 Eflej(X;)|] <coOOOOOE[|e1(X1)p2(X2) -+ n(Xn)|]] <coDODOOOOOOOO

Elp1(X1)p2(X2) - on(Xn)] = Elp1(X)]Elp2(X2)] - - - Elon(Xn)]- (4.7)
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00: 00000 »=2000000000X,=X,Xo=Y,01 =9, =90000

Ist step (2),9(y) 0000 @(z) = S aila, (@), ¢y) = Yoy bils(y) 0000 La(e)lp(y) O
r€ADD0yeBOOD00100000000000¢(@)d(y) =310, i abjla,(z)lp,(y) 000
000000000 28000000000000

M N M N
Elp(X)Y(Y)] = > > abP(X €A, Y €B;)=>_ > a;b;P(X € A;)P(Y € By)

i=1 j=1 i=1 j=1

Y aP(X € 4) Y bP(Y € By) = Elp(X)|Ew(Y)

2ndstep ¢ >0, >0000084.10 2ndstep 00000 neNOOOOOODO ¢, 0000
O00oOoooOiststep 00OO

Elipg(X)9q(Y)] = Elpg(X)]E[tg(Y)]

00000000000000 (0042(1)000¢—o0000000 (47)0000000E[¢(X)|] < oo
00 Ef[¢(Y)] <coOODODOE[e(X)p(Y)]] = Elle(X)]E[¢(X)] <coODDOOOOODOO
3rdstep 00O o, 0000 (p)(z,y) = ¢(z)y(y) 0000000000000043)00000

et o7 T, (p) Y, (py)- 0000000000
()" (x,y) = e (@) () + o~ (@)™ (y), ()" (2,9) = 0T (@)™ (y) + ¢~ (2)¥ " (y)

oooobooogooo

I
=
%
<
G
2
=
\
=
5
E
|
3
!
&
53
>
=
= X
O

43 00 (00O0O0O0)0O00
00 41 XOO0ODOOOOr>00000

(1) E[X"|0r0000 (00000)0000
000r-=10000FE[X]0 X00000O0O0O0O0O0O0oO0O0O0O

(2) p=E[X)]00D0000E[(X - 000000000 00000000
000r=20000E[(X-w)?%0 X000000 V(X)0O0O0000(X)=V(X)/20 X0O
00000000

(3) mx(t)=FE[X],tc R, 0 XO000OD0D0O0OO0OOyx(t)=logE[e!X],tc R, 0 XO0ODOOO0O
oooooooo

oooobooooboobooooobooooobooboooobooboobooonoa

00 47 X0 r00O0OOOOOOODOOOs (<r)000000DOOOO

00: |X|* <max{1,[X|"}<1+|X|"000000E[X]<1+E[|X|]"]<cc00000000 O

D0000D000E[X?<c000000 EX]0000000000000 (X—¢)?=X2—-2cX+c2
0000000000 V(X)0O0oo0oO
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00 4.8 E[X?<o0o000000000000000
(1) V(X)=E[X? - E[X].

(2) V(aX +b)=a*V(X) (a,b000 ).

(3) V(X)=0000 X=pae,000 p=E[X].

00:(1),(2)000000000(@3)000 41(2),00 4200000 O
0 4.1 J00O0O0OO0OOOO0OOOOOOOOOO
[A] 000000000
()Jooo B(n,p)
P(X:k):(Z)pkqnfk’k:O,l’,n7(q:17p)|:||]
E[X] — Zk pq k_npz TL—l) pkflqnflf(krfl)
kl(n — k)! N —1—(k—1))!
= np(p+Q) ~t=np.
ogoo
EX(X - 1)] = Xn:k(k,l)”i!pkqn n—poZn: —-2)! k=2 n—2-
pars El(n — k)! — ( k—2)! n—2—(k:—2))!

= nn—1)p*(p+q" *=n(n—1)p

(k=2)

O0O0O0OD0O0EX?=EXX-1)+X]|=EX(X-1]+EX]=nn-1p>+np. 00D0O0V(X) =

E[X?] - E[X]? = np(1 —p). O

(2) Poisson O O Po(\)
P(X=k)= %{“k 0,1,...00

& /\k > /\k 1

kZZOkHB_A = _)\Z

gbooobgooboooboobo

0 /\k 5 > )\k—2
EMLY—D]::E:Mk—U%ﬁz =\ }:“

Ae et = A

k=0 k=2 \" )!

00000000V(X)=E[X(X —1)]+ E[X] — E[X]2 = A2+ X — A2

(30000

=\

:)\2 —kek:

PX=k)=¢"p,k=0,1,...,(¢q=1-p). 00000 > ¢*00000010000000]¢/ <100
k=0

gboooooboooooboon

1

1—gq

R ORI

1—q)?

2

Sk = Gk = G

k=2
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oood

- —, k-1 P q
ElX] = ;qup: qp;kq’“ ST
V(X) = E[X(X-1)]+E[X]-EX)?= i k(k —1)¢*p + E[X] — E[X]?
k=2

(1-9?® »p

_ _@p q (9)2261
p

(000000 NB(a,p) (a>0,0<p<1)
1
P(X =n) = (O‘+” >pa(l—p)",n—0,l,2,....
n

DDD<a+n_1> _ (a+n—1)(a+n—-2) -« :(_Dn(—a)(_a_1)...(_a_n+1) _(_1)n(_a>

n! n! n

0(+4a) =3 <_na>x"(|x<1)DDDiOP(X:n)leDDDDDDDDDD(l)(S)DDDDD

E[X] = in(a +Z - 1)19“(1 -p)" = i(l)”n<_na)p“(1 —p)" =p° in(_na) (p—1)"

= - D3 (1) om0 =)= D p -yt = S
00O0O0n(n— 1)<_na> = (—a)(—a — 1)<_na__22> 00 EX(X -1)]00000V(X) = O‘(lp; P g
ooo

(50000000000
000000 2, = (D), k=1,2,..., 00000 P(X = (—1)F1k) = 1 k=1,2,...00

k(k+1)’
0oo

ZP —DFR) = i(i—ni1)=1

oboooxooooooobooooo

oo

1 =1
E[|X|] = ;kmzzm:m

gbooobOoboooobooooog

s . 1 e —1)k-1 > —1)-1
2 (-1)f kk(k+1)zz(kJ)rl :1_2( l) =1~ log2

k=1 k=1 =1

gboobuoobooobgobobbooboaoboabooboobobbooboan

[B] 00000000000
() 0000 N(p,0?)

o0
DDD/ ze—z2/2dz:/ (—e**/?Ydz=100000000000
0 0

o0 _(z—w)? 1 > 22
BIX] - / ol e S dr = [ ozl iz
—0o0
< / 7 dz 4 L /Oo %4 20 + |p| <
zZ —— e = —— 0.
T2 u\/27r 5o V2T K
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O000,=* 0000000000000 EX|000000

_(z—p 2

& 1 ) 1 & 22
FlX]| = T——e 202 dr = — oz+ple” 2 dz
X /_Oo V2ro V2T ,/_Oo( 2
o o 22 p 1 2 d
= —F ze 2 dz+ p— e 2 dz = p.
V2T /_Do H\/27r /_Oo .

oooo
Ve = B - = [ - wi e i [ et
a oo K \V2mo V2T J_so
02 o 22\/ 02 227 ° 02 o 22
= — zl—e 7 ) dz = 7{—26_7} —l——/ e~ 7T dz = o2
V2T J_so ( ) 2 —o0o0 V2T J_so

b
1
E[X]Z/ vt e =210

b
V@ﬁ:EWﬂ—ﬂXﬁ:/z%

L (a+b>2 a®>+ab+b*  a®+2ab+b*  (b—a)?
xr — = = :

2 3 B 4 12

—a

(30000 Ex())

oo 00 oo 1
EX] = The M dr = |—xe M|+ e Mdr = .
0 0

0
00 12 2 /1y 1
_ 21 2 _ 2y Az g (LT _ 42 (LY _ L
V(X) = B[X?] - E[X] [;:EAe dz (A) ( ) .
(4) Cauchy O O
X0 Chauey 000000000000000 f(z) =
000000000

1 1
w1+ 22

1 1 1 00 1rm T
| amte = g fweana]” =27 (-5)] =1

> 1 1 2 [ 271 o
= de = 2 = d :,[,1 1 2} =
/, |x‘7r1+x2 . 7r/0 1+2 " 7 20g( +x)0 >

oo

OO0000D0ChaucyOOOOODOOOODODO

(—o<z<00)00000000000

gbooan

44 00O0OO0OO0OOOO
000L3(Q)000000 XO E[X?<oo00000000000D0D0DOO0
00 4.9 (Cauchy-Schwar:0000) X, Y € [*(Q)0000FEXY])0000DOO
EXY)P < B[X?E[Y) (4.8)

000000000000 00D0000000O0(a,b)#(0,000000 @,b00000 aX 4+bY =0 a.e
gooooooboo

00: E[X?=0,000X=0ae 0000(48)00=000000000000000a=1,b=00
OO0 aX+bY =0ae. OO0OO0OO0OFEX?>00000

+ E[Y?] (4.9)

EWH}{AEWHF

ongX+Yﬂ=ﬂEwﬂ+%ﬂXﬂ+EWﬂ=EWﬂ&+Emﬂ E[X?]
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0000 +00000000000M8) 00000000048 0000000000090 ¢ =
—E[XY]/E[X?0000 E[(tX+Y)}=000000000tX+Y =0ae. 0000000aX+bY =0
ae. D00O0OP(X#£0)>000b0#00000000000000000Y =aX/bae. 00

By = (9B, BxEY?) = B (4) B
DDDDDD(4.8)DDDDDDDDD O
041 X, Yel*(Q)ODOO E(X —wm)(X —p))000000
(X — )X — )] < VX)V(Y) (4.10)

0000000000E[X] =p, E[Y]=p,0000(4.10)00000000000000000(a,b) #
(0,000000 a,b00000 a(X —p1)+b(Y —pz)=0ae 000000000

00:00490 X,Y O |X—m||Y —p/00000000
El(X — p)(Y = p2)[]* < BI(X — n)*] B(Y — 2)?] < 00

OOO0E[(X —wm)(Y —p)] 000000000000 490 X, YO X —wy, Y —p, 000000000
(]

00 4.2 X,Y € L3(Q) 000000 X,YOOOO Cov(X,Y)DDOOOO p(X,Y)DOOOOOD0DO

Cov(X,Y) E[(X = p)(Y — p2)] = E[XY] = i E[X] — i E[Y] + papiz = E[XY] — pa pia,
Cov(X,Y)

P V)

0000w = E[X],ue=EY]00000000 V(X)V(Y)>000OOOOOOOOOO000000

00 4.10 O000O p(X,Y)OODOOOOOOODO

(i) -1<p(X,Y)<L

X—m _Y—p we
VVX) VYY)
X —m Y — po

(iii) p(X,Y)=-10000 LTI oo R

(i) p(X,Y)=10000

00: () 000041000000

(i), (i) 0000 41000 (a,b) # (0,00 0000 a(X — ) +b(Y —pz) =0 ae. 00000000
aA(X — )2 =Y —p)?00000000062V(X)=62V(Y). D000OV(X)V(Y)>000 a,b00
00 0000000000000 00000000000000)0000Y —pug=—a(X —um)/bae.
ooo

ay? BlECC-p) 8
V)= (3) Vx), p(Xv)= V(X)bl/2|%|V(X)1/2 _ _@.
0000p(X,Y)=10005<00 7 =- “;g?)ap(X,Y)IDDDZ>OD 2= x‘;((?) 00

gboooobgn U

p(X,Y)=10 X0 YDOOOOOOOOOOOOp(X,Y)>000000000p(X,Y)<00000
0000000000p(X,Y)=0000 XO0YOOOOOOODO
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2dzy (0<z,0<y,x+y<1)
0 (0o0)
00000 Cov(X,Y)OODDOO p(X,Y)0OO0O

00 4.1 0000000 f(x,y) = oobooooD X, yooooo

0 fx(z), fy(y) 0 X,YOOOODOOOOOD0<2<10000
1—x
fX(x):/ 24zy dy = 12z(1 — x)*
0
122(1—-2)? (0<z<1)

ooog T) =
fx (@) ) oo
goooooono 3.1o0o00oooooog

.[IDEIDD[Ify(y):{

E[X] _/01 x12z(1 — x)% do = 12 /01 2?(1 —z)%dr = 12B(3,3) = 12F(i)2(3) = 122 = % (= E[Y))

! ! '(4)r
E[X? :/ 22 122(1 — x)* dx = 12/ 23(1 —x)*dr = 12B(4,3) = 12
0 0 F(7
1 /2\2 1
X)=E[X*)|-EXP=-—-(=2) == (=V(Y
V(X)=EX* - Blx? = - — (£) = 5 (= V()
OO0 D:0<y<1—2,0<2z<100000O

1 -z 1 y=l—a
E[XY]= // xy 24xy dedy = / da:/ 2422y dy = / [8x2y3} dx
D 0 0 0 y=0

1 ) 9
:/0 82%(1 — x)*dz =8B(3,4) = - -- =3 00
Cov(X,Y) = E[XY] — E[X]E[Y] = %_(2)2:_%
o(X.Y) = Cov(X,Y) _ —2/75 _ _2. O

VX)V(Y) 1/25 3
00 4.11 0000 X,YyO0OOODOOO (4)-(w)0000000

(i) Cov(X,Y)=0.

(i) X0YOODOOOoOoOO
(iii) E[XY]= E[X]E[Y].

(iv) V(X +Y)=V(X)+ V().
00: (i) < (i): 00000000

(i) <= (ii): Cov(X,Y) = E[(X — E[X])(Y — E[Y])] = E[XY] - E[X]E[Y] 000000
(i) < (iv): V(X +Y)=E[(X - E[X]+Y - E[Y)))| =V(X)+ V(Y)+2Cov(X,Y)DODODO O

00 4.3 X,YyO0OOOOOOOOOOOOOOOOOX,YOOOOOOOOOO 4600 (#)0000
00000000 411000000000

0000000000000<q<1000P((X,Y)=(0,1)=¢q, P(X,Y)=(1,0)) = P(X,Y) =
(-1,0)=(1-¢)/20000000 X,YyOOOOOO

P(X=0)=P(Y =1)=P((X,Y) = (0,1)) = q

00 P(X=0Y=1)=P(X,Y)=(0,1) #P(X=0)P(y =1)000 X0 YDOOOOOOODO
O00P(XY =0) = P((X,Y) = (0,1))+ P((X,Y) = (1, 0))+P((X,Y):(—1,0)):1DD E[XY] =
0, P(X =1) = P(X,Y) = (1,0)) = (1 -¢)/2,P(X = -1) = P(X = (-1,0)) = (1-¢)/200
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E[X]=1-P(X=1)+(-1)-P(X=-1)+0-P(X =0)=00000E[XY]=EX|E[Y]000000
0 Cov(X,Y) = p(X,Y) =0.

0000(X,Y)0 20000000000 X,YO0OOOOOOOOOOOO0OO0O0O0000000
(cf. 0 2.5,00 4.12,0 4.2)0

042 X;,X5,....X, 00000 k=1,....n0000 EXy]=u, V(X)) =0>000000000

— 17 1 n —

X:fZXk(D[IDD),U2— (X, —X)?(ODOOD)OOOOOEX] =p, EU? =020
N k=1

—-1iz
ogad
12 —
oo E[ ] 72 [Xk]:u Yk:ka,uDDDDDleX: Ylffzyk DDE[Yk]—
n =1 n =
V(Xk) =02, E[Y.Y)] = Cov(Xy, X;) =0 (k#1) 0000
*27(71*1)2 2 1O 9 _n—14
E[(X) - X) ]*TEDG]+E;E[YH—TU~
9 n—1 , 9 1 -1, 9
00000 k0000 EB(X—X)?] = c*000000E[UY = 0% = o“. O
n n—1;=2 n

00 43 p000000 X =(Xy,...,X,) 000000000 E[X] = (E[X4,...,E[X,))0 X 00O
00000000000 Cov(X,;,X;)000 (3,/)00000 pxp000000X 0000000000
V(X)DDooo

00 412 X =(X;,...,X,)0p000000 N/, X)0000000p = (p1,-..,1p) € R?, T = (04)
000000000000000000E[X]=p, V(X)=20000

00: E[Xpm] = fim, 1 <m < p, Cov(Xpm, Xp) = 0mn, 1 <m,n<pOO0O00000000A>00000

> 1 12 > 1 12 > 1 12
/_wwe 25 dy =1, / y(ie 25 dy =0, /Ooyz(e 35 dy = A (4.11)

oo0o0o00o023(@@o0000000X =(X4,...,X,) 000000

1
2m)P/2(det 2)1/2 €

—%(:1:—;4)271(93—@/7 = (T1,...,2p).

flxa,...,2p) =
ZDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDP:(pij)DDDDDDDDD
000000 D=(\;)00000PSP=D000000000y=(41,...,y,) = (@—p)PO00DD
P p
—1 I /51 —1 ! -1,/ __ T2 _ _
(-~ p)E (z—p) =yP'S" Py =yD y—g/\jjyj, T =l = Y DYk

DO|%Y) = |det P| =1, det X =det D = [[%_, Aj;. 0000

E[Xm_lffm] = /"'/Rp(fﬂm—/Lm)f(xl,..‘,:cp)dxl--~dxp

2

p P lyj
z_:pmk/"'/prk | 27r>\ 1/2 2 jj}dyl...dyp

7 1

vE 1

1 _1 7k y72
mek/ 72/”)\ )1/26 2 Akk dyk l;llzc/_ 27'()\ 1/2 Aji dy]
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0000(4.11)000 E[Xp — ] =0, 00000 E[Xp] = ptre. 000

Cov(Xpm, Xn) = /.../Rp(a:m—,um)(xn—,un)f(xh,_,’mp)dxl...dxp

= zp:zp:pmkpnl/"'/prkyl[

p 1 i
k=1 =1 =

———5€
L (2mAg;)1/2

0000.11)0ooood

P 2
1 1Y ALk (k = l)
- Ykl / —— AR dy e dy =
/ /R [H R (2m;5)1/2 [ty = 7 (k #1)

oooo COV(Xm,Xn) = ZzzlpmkpnkAkh oooOopPDO (Z,j) ooo Zi:lpik)‘kj = pij)\jj7 PDP/ a
(m,n) 000 S0 prrdrpus. 0000 =PDP 0000000

p
COV(Xm;Xn>:mek:pnk:)\kk::gmn~ t
k=1
0 4.2 X:(Xl,...,Xp)'D p000000 Np,X)0000O00000000X,,...,X,00000
JodddooooodOo ¥gooooooooooooo

00:00000250000000000000X=(0;;)00004#,;0000X,,X;000000
00411000 Cov(X;,X;)=0. 000000 412000 045 =Cov(X;,X;)=00000 ]

1 1
0 43 2000000 (X,Y)00O000000 f(a,y) = —exp{—fQ(x,y)}, (z,y) € R, 00000
e

2
gooooa
Q(z,y) = 2 + 2zy + 5y° — 2z + 2y

000000000V(X)O Cov(X,Y)DDOODO
O: Q,y)=(z+y—1)2—(y—1)2+5y*+2y = (z+y—1)*+(2y+1)?—20000005S =X +Y —1,

T=2y+1000000000(S,7)0000000 fspm(s,t)000000s=a+y—1,t=2y+1
O00y=4(t-1),z=s—3t+3000000

1 3 1 8(l‘,y) 1 1 2 2 1 1 1.2 1 142
= —_ = —_. = —1 = — —_— —2 _ = — 28 27,
fism)(s:1) f<8 i T3l ))‘5‘(3,15)‘ meXp{ R+t )}2 NoT SN
0000S7T00000D0000000DO N(0,1)0000000000000000
E[S] = E[T] =0, E[S?]=V(S)=E[T* ] =V(T) =1, E[ST] = Cov(S,T) =0

000000000Y=4(T-1),X=S-4{T+3000

Y] = (EE)-1)=-3  BIX]=Bls|- BI]+ =",
VX) = BIX~BIX)P = BI(S— 3T+~ 2)] = BIs?) ~2- LBST] + BT = °,
Cov(X,Y) = E[(X - E[X])(Y - E[Y])] = B[(S - %T) %T] — %E[ST] - 3E[T2] = _%, O
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